
Tuheljske toplice 
 
Apartmani "Tuheljske" nalaze se u Tuheljskim Toplicama samo 40 km od Zagreba i 
50 km aerodroma Pleso. Gostima su na raspolaganju dvije moderno uređene 
smještajne jedinice. 
 
U neposrednoj blizini je i atraktivan vodeni planet Termi Tuhelj koji obiluje 
bazenskim i Spa sadržajima za sve generacije. 
 
Terme Tuhelj nude mogućnost uživanja u vodenim atrakcijama i bogatoj ponudi za 
sve željne ovog vida rekreacije i opuštanja. 
 
Zatvoreni dio Termi Tuhelj sastoji se od bazena veličine polovice olimpijskog, 
bazena za djecu i terapeutskog bazena za terapije svijetlom i zvukom. Uz to na 
raspolaganju su vam jacuzzi s masažom i wellness bazen s atraktivnim vodenim 
učincima: 2 jacuzzija, vodeni slapovi, podvodni masažni kreveti, vodene i zračne 
masaže, gejziri. 
 

Vanjsko kupalište uključuje bazene s valovima, dječji bazen s četiri tobogana i 
vodenim topovima, bazen za najmlađe s vodenim igračkama i špricalicama za 
razigrana prva vodena iskustva, relaksacijski bazen s gejzirima, vodene tornjeve i 
podvodnu masažu. No, to nije sve.. Za još više vodenih užitaka vanjski bazenski 
kompleks nudi i tobogan s pet traka za spuštanje u bazene, 2 adrenalinska 
tobogana te tobogan Kamikazu. Bazeni sadrže i sporu rijeku dužine od 250 m s 

dvije lagune i podvodnim masažama. Također, ako vam je na bazenu potrebno 
osvježenje, pronađite ga u našem koktel baru. :) 
 
U okolici apartmana nalazi se i poznati dvorac Veliki Tabor, jedan od najznačajnijih 
spomenika graditeljstva kontinentalne Hrvatske. Osim zbog arhitekture, dvorac je 
značajan i po legendi o Veroniki Desinićkoj i moćnom banu grofu Hermanu II. 
Celjskom te njegovom sinu Frederiku. Obojica su bila zaljubljena u mladu zlatokosu 
ljepoticu Veroniku, a Hermanova ljubomora dovela je naposljetku do umorstva 
Veronike i zaključavanja Frederika u kulu dvorca koja je poslije po njemu imenovana. 
 
Ako ste na odmoru s automobilom, savjetujemo da posjetite i dvorac Trakošćan i 
Muzej seljačke bune te u potpunosti doživite ljepotu i bogatu povijest zagorskoga 
kraja. :) 
 
Opremljenost Apartmana 1: 

 
Ova smještajna jedinica se nalazi u prizemlju i obuhvaća:  

 

 spavaću sobu s francuskim ležajem 200x160 cm, kupaonicu s wc-om, tuš 
kadom i podnim grijanjem,  

 kuhinju s pećnicom, hladnjak sa zamrzivačem, grijaćom pločom te perilicom 
posuđa, blagovaonicu,  

 dnevni boravak s trosjedom koji se ujedno pretvara u ležaj dimenzije 
200x170 gdje spavaju dvije osobe, a u istom prostoru se nalazi i veliki LCD 
TV 40" s preko 150 programa 



 terasu od 40 m2 s integriranom pečenjarom za roštilj, peku ili sl. te veliki 
hrastovi stol za 12 osoba, na tom prostoru se nalazi i privatna zbirka starih 

stvari 

 
Apartman ima centralno grijanje s podnim grijanjem kupaonice, klima uređaj i sef 
za dragocjenosti, novo-opremljen je, prema visokim standardima za Apartmane sa 
4*. 

 


